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Seuraavana
joitakin tuloksia
keväällä
suoritetusta
kyselystä
lähijohtajille



Mitkä seuraavista aiheuttavat mielestäsi eniten muutoksia toimintaympäristöömme nyt

ja lähitulevaisuudessa?
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lapsimäärien muutokset

lasten yksilöllisten tarpeiden huomioonottamisen tarve

monikulttuurisuus

kasvatustyön lisääntynyt tavoitteellisuus ja suunnitelmallisuus

vanhempien lisääntyneet odotukset

jokin muu, mikä?



Minkälaisia ajatuksia organisaatiomuutos sinussa aiheuttaa?
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levottomuutta ja huolta

ei juuri mitään

toiveita paremmasta, minkälaisia?

jotain muuta, mitä?



Missä asioissa organisaatiomuutoksen on ainakin

onnistuttava? Nimeä VIISI keskeisintä.
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laadukkaiden palveluiden turvaaminen asiakkaille

tavoitteiden selkeyttäminen
toimivien yhteistyörakenteiden luominen kunnallisten ja yksityisten…

positiivisen toimintakulttuurin rakentaminen

alueellisen yhteistyön lisääminen

toiminnan suunnitelmallisuuden lisääminen

toimintatapojen tehostaminen
työnjaon toimivuuden lisääminen

osallistumismahdollisuuksien lisääminen palvelualuetta koskevaan…

henkilöstön osaamisen kehittämisen varmistaminen

hyvän yhteishengen luominen

muutoksen suunnan viestittäminen henkilöstölle
koulun kanssa tehtävän yhteistyön kehittäminen

muussa, missä?



Minkälaista toimintakulttuuria toivot palvelualueelle jatkossa?

Nimeä VIISI keskeisintä.
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rakentavaa

henkilöstön ammatillista kehittymistä tukevaa

kollegiaalista

jaettua päätöksentekoa

jaettua johtajuutta

matalaa organisaatiorakennetta

asiakaslähtöistä

henkilöstön osallistumista tukevaa

tehokkaasti resursseja käyttävää

toiminnan ohjausta laadun ja tavoitteiden kautta

muunlaista, minkälaista?



Kiitos!


